

平舆警方

“七个发力”确保“百日行动”取得实效

本报讯(通讯员 刘威)自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,平舆县公安局以起步就是冲刺、开局就是决战的精神状态,突出工作重点,坚持“七个发力”,紧盯“四个一批、四个严防、两个确保”工作目标,高站位、强举措、细标准、严要求,有力推动了行动的深入开展,切实维护了辖区社会治安稳定。行动开展以来,该局共抓获犯罪嫌疑人122人,查处醉驾23人,查获吸毒人员19人,刑事发案、治安发案数环比下降19.4%、21.6%,群众安全感、满意度得到进一步提升。

强化跟踪问效,在组织推动上发

力。该局第一时间成立了由主要领导挂帅的领导小组,先后召开党委、推进会、讲评会,统筹推进“百日行动”落实落地。

严打违法犯罪,在案件侦办上发力。该局刑侦部门加大对电信网络诈骗、养老领域诈骗等重点违法犯罪打击力度,先后侦破盗窃、寻衅滋事等群众高度关注案件100多起,侦破养老诈骗案件4起,为群众挽回损失26万余元。抽调全局30多名参战民警连续奋战,成功侦破电信诈骗案件12起,抓获犯罪嫌疑人28人。

提升街面管控,在巡逻防控上发

力。该局第一时间成立了由主要领导挂帅的领导小组,先后召开党委、推进会、讲评会,统筹推进“百日行动”落实落地。

严格落实“1、3、5”分钟快速反应机制,切实做到全天候、控死角、闪警灯、见警察。至目前,该局累计出动警力1000多人次,警车600多辆次,发动群防群治1万余人次,全面参与社会面防控。

消除治安隐患,在集中清查上发

力。该局常态化组织治安、巡特警、群防群治力量,强化公共安全排查治理工作,对发现的安全隐患,明确整改时限,坚持筑牢安全管控防线。自行动开展以来,该局共检查各类场所800多家,救助他人30多人次,整改安全隐患40多处。

常态严查严处,在道路交通上发

正阳警方

警灯照夏夜 “藏蓝”护平安

本报讯(通讯员 王艳 郭鑫)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排,8月12日20时,正阳县公安局充分发扬“亮剑”精神,发挥守夜人作用,打响行动开局战,全警动员,针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,严厉打击查处现行违法犯罪活动,及时有效防范清除安全风险隐患,全力营造良好的社会治安氛围,提升人民群众安全感、满意度。

精心组织,当好城市守夜人。该

所民警及机关增援警力,广泛发动群防群治力量,全面开展安全隐患大清查大排查,在广场、商圈、夜市等人员密集场所,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,不断增强社会面威慑力、控制力。

清理清查,消除隐患零风险。该

交通巡查,系好出行安全带。交

防盗等安全知识宣传,增强人民群众安全防范意识,提升见警率和管事率,当好守夜人,让群众感到安全就在身边。



谨防养老医保诈骗

在夏季治安打击整治“百日行动”期间,上蔡县公安局组织民警深入辖区街头巷尾,结合日常警情案例,向老年人宣传养老医保诈骗犯罪的种类特征和防诈骗知识,力争从源头降低发案率。图为民警向老年人细心讲解防诈骗常识。⑥5

通讯员 班闯 摄

开发区警方

帮少年找回遗失手机

本报讯(记者 王珂 通讯员 张珂)“警察叔叔,我的手机丢了,你能帮我吗?”近日,市公安局经济开发区分局王庙派出所接到一名少年报警求助,称其在盘龙山路信合学府春天东门把手机弄丢了。

接到报警后,民警迅速到达现场。这名少年说,他与朋友在信合

边安慰少年,一边走访。民警发现附近一家超市门口的监控探头正对着放手机的亭子处,就到超市调取了事发时的监控视频。通过耐心查找,民警发现一名中年妇女将手机捡走了。

民警立即来到小区大门口,让保安和物业有关人员进行辨认。在保安的帮助下,民警终于找到那名捡手机的中年妇女,她将手机交给民警,民警又将手机完好无损地还给了少年。⑤5

遂平警方

筑牢农村道路安全防线

本报讯(记者 吴峰 通讯员 耿旖旎)为加强农村交通安全宣传教育,有效提升农村地区交通参与者的交通安全意识、法治意识和文明意识,预防和减少各类道路交通事故的发生,近日,遂平县公安局交通管理大队结合夏季治安打击整治“百日行动”部署要求,持续深入全县各乡镇开展交通安全宣讲活动,切实筑牢农村道路交通安全第一道防线。

活动中,宣传民警结合辖区现

状,以人员集中地、学校周边、沿街商铺为重点,通过发放宣传资料的方式,向村民宣讲交通安全法律法规。民警通过发生的典型交通事故案例,警示教育大家关注交通安全,吸取事故教训,自觉抵制各种不文明、不安全的交通违法行为。

遂平县公安局交警大队将持续推进农村道路交通安全宣传教育活动,引导广大村民自觉抵制交通违法行为,为辖区夏季道路交通安全管理工作奠定坚实的基础。⑤5

西平警方

侦破“拉车门”盗窃车内财物案

本报讯(记者 王珂 通讯员 刘真)近日,西平县公安局车站路派出所民警经过连续几天的缜密侦查,成功侦破系列“拉车门”盗窃案件9起,抓获违法犯罪嫌疑人2名。

7月28日,西平县公安局110指挥中心接到群众报警称其停放在县城某小区汽车内的财物被盗,价值约2万元。接到报警后,车站路派出所值班民警立即赶赴现场。由于失主的车辆并未损坏,车门也没有被撬,民警判断应该是“拉车门”盗窃。通过对案发现场及周边开展摸排走访,民警迅速锁定嫌疑人为2名男子。为了尽快抓获犯罪嫌疑人,民警放弃周末休息时间,持续开展工作。8月6日凌晨,民警在县城

某处将2名犯罪嫌疑人抓获。经讯问,2名犯罪嫌疑人对多次在西平县结伙盗窃他人车内财物的违法犯罪事实供认不讳。据犯罪嫌疑人供述,他们均是在凌晨时分潜入小区内,采用“拉车门”的方式寻找未落锁的汽车,盗窃车内财物,共作案9起。

目前,2名犯罪嫌疑人已被西平警方依法处理。⑤5

确山警方

一周侦破20多起案件

本报讯(通讯员 张莹)自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,确山县公安局结合本地实际,整合警力资源,依托巡特警大队,组建抓捕队,专职负责省内犯罪嫌疑人的抓捕,一周内连续抓获10名盗抢骗犯罪嫌疑人并全部采取强制措施,破案20多起。

侦破杨某系列盗窃汽车配件案。6月底,确山县城一辆轿车的三

元催化器被盗,价值1万余元。该局经缜密侦查,及时锁定犯罪嫌疑人杨某,但办案单位多次抓捕未获。合成作战专班通过精准研判,迅速查明了杨某潜逃在信阳市某小区。抓捕队民警立即赶赴信阳市实施抓捕。目前,杨某已被刑拘,对长期跨省流窜作案10多起的犯罪事实供认不讳。

侦破苗某系列盗窃货车柴油案。3月份,确山县朗陵大道东段发生多起盗窃大货车柴油案件。该局锁定犯罪嫌疑人苗某。合成作战专班查明苗某藏匿在确山县城内。该局抓捕队迅速出击,在确山县城某小区内将苗某抓获,同时侦破陕西省、辽宁省等多起盗窃货车柴油案。目前,该人已被刑拘,案件正在进一步侦办中。⑤5

新蔡县人民检察院

对照找问题 总结促提升

本报讯(记者 王珂 通讯员 牛梦)近日,新蔡县人民检察院召开第二次业务运行分析会,逐项分析研判今年1月至7月64项核心业务数据,研究部署今后一个时期检察业务工作。

会上,各业务部门负责人重点汇报了本部门第一次业务运行分析会确定工作任务的完成情况、存在问题和下一步工作措施。

就下一步核心数据攻坚工作,该院要求,要客观总结工作成绩,坚定做好工作的信心。要正视工作短板,认清所处的紧迫形势。要聚焦业务指标短板,持续加压奋进。转变司法理念,深化落实“少捕慎诉慎押”刑事司法政

策,更加注重认罪认罚从宽制度精准适用,办好涉案企业合规改革相关案件。要提升办案质量,特别要重视逮捕质量,不能将“未和解”作为是否逮捕的决定性因素。坚持系统思维,保持类案的一致性,切实强化监督意识,完善精品案件、典型案例的奖励机制。要强化机制建设,提供制度保障,尽快改选业绩考评委员会,制定完善本院的业绩考评办法,加强对重点案件的案件质量评查,严格落实省院要求,加强检委会和检委办的正规化建设。⑤5

检察天地

公安在线

汝南警方

当好守夜人 站好平安岗

本报讯(记者 王珂 通讯员 徐小斌)为强化社会面治安管控,及时发现打击各类违法犯罪活动,8月12日晚,汝南县公安局组织多个警种,联合驻汝南武警部队、消防救援大队在全县范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,全面消除影响群众生命财产安全的各类隐患,有效提升人民群众的安全感和满意度。

当晚7时30分,该局举行集中统一行动启动仪式,要求充分发扬“亮剑”精神,发挥守夜人作用,“快准狠”打击突出违法犯罪,“严严实”

开展社会面巡逻防控,让群众切实感受到民警举目可见、平安触手可及、保障就在身边。

启动仪式结束后,全体参战人员立即开展巡查宣防行动。此次行动,该局共出动警力680人次,出动车辆158辆次,设立卡点6处,检查车辆128辆,盘查人员60人,检查场所212处,巡查重点部位128处,排查整改安全隐患106处,救助群众1人,抓获违法犯罪嫌疑人6人,设置宣传点25个,发放宣传资料3000多份,受教育群众20000多人,收到了良好的社会效果。⑤5

莲花湖派出所

民警化解租房纠纷

本报讯(记者 吴峰 通讯员 耿旖旎)近日,遂平县公安局莲花湖派出所妥善调解一起因房屋租赁问题产生的纠纷,赢得双方的肯定和赞扬。

8月10日8时许,莲花湖派出所接到辖区群众赵女士报警,称其与租客赵某因房租问题发生纠纷,请求帮助。接警后,派出所民警、辅警立即赶到现场向双方了解情况。经了解得知,房东赵女士向租客赵某催缴拖欠了2个月的房租,而赵某以在租房期间丢失钱财为由拒交房租。

民警见双方都不肯让步,本着“矛盾不上交”的原则,通知双方到

派出所进行进一步调解。在民警、辅警动之以情、晓之以理的调解下,双方当事人情绪平复了许多。民警找到双方矛盾的焦点,积极耐心地地为双方当事人做思想工作。经过两个多小时的调解,双方打开心结,对房租问题达成共识,最终握手言和。一起纠纷在民警、辅警的耐心调解下得以成功化解。

遂平县公安局莲花湖派出所不断探索新时代“枫桥经验”,坚持以人民为中心,积极践行矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位的“枫桥经验”精髓,受到辖区群众的一致好评。⑤5

泌阳警方

重拳整治社会治安突出问题

本报讯(通讯员 段坤杰)8月12日晚,泌阳县公安局在全县范围组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,及时打击查处现行违法犯罪活动,切实提升人民群众安全感、满意度。

此次行动,交警大队设置临查卡点11处,机动路查30车组次,检查车辆380辆,查处酒驾5人,醉驾1人;全局组织巡逻车组60多组,分别在机关单位、金融网点、夜市摊点、大型超市、公园等重要路段和场所巡逻。巡查期间,全体民警、辅警

向广大群众宣传安全防范知识,提醒群众严防电信诈骗。发放安装反诈APP软件宣传彩页1万份,接受群众求助15人次,组织宣传活动90场次,为群众办理实事好事17件,当场抓获盗窃电动车犯罪嫌疑人1人。

泌阳县公安局将切实加强重点街面、路段、部位、场所、通道等的治安巡查宣防,严厉打击查处现行违法犯罪活动,有效防范清除社会面安全风险隐患,维护社会治安持续平稳。⑤5



8月12日晚,市公安局城乡一体化示范区分局在驻马店西站开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。行动中,该分局以夏夜治安巡查宣防为载体,闻警而动、雷霆出击,向违法犯罪发起凌厉攻势,确保辖区平安。图为该分局民警在辖区娱乐场所检查。⑥5

记者 代廷伟 通讯员 郭玉杰 摄影报道

驻马店公安机关夏季治安打击整治“百日行动”

